

Szakmai életrajz

Alulírott Dr. Berzy Tamás 1959. augusztus 5-én születtem Miskolcon. A helyi Földes Ferenc Gimnázium-ban érettségiztem 1977-ben. Ezt követően felvételt nyertem a Gödöllői Agrártudományi Egyetem Mezőgazdaságtudományi Karára. Az egyetemen tudományos diákköri konferencián harmadik helyezést értem el, vetőmagos témakörben. Tanulmányi eredményemnek köszönhetően tagja voltam annak a 10 fős csoportnak, amely a Szíriai Aleppói Egyetem meghívására egy hónapot töltött a közel-keleti országban.

1983-ban védtem meg sikeresen diplomamunkámat kukorica vetőmagos témakörből. Még ebben az évben felvételt nyertem a Magyar Tudományos Akadémia Mezőgazdasági Kutatóintézetébe. A Vetőmag Osztályon kezdtem el munkámat, de a munka jellegéből adódóan a Kukorica Nemesítési Osztály munkájába is besegíték - az alapanyagnemesítést végzem. Vetőmagkutatói témakörben, a vetőmag biológiai értékével, és a tenyészidőszak során a növényre ható abiotikus stressz-szel illetve annak kiküszöbölésével és a kemosterilánsok vetőmagelőállításban való bevezetésével foglalkoztam.

1992-ben elvégeztem a Vetőmagtermesztési Szakmérnöki tanfolyamot a Gödöllői Agrártudományi Egyetemen.

1994-ben védtem meg sikeresen Doktori értekezésemet (GATE, Gödöllő) "A környezeti tényezők és stressz viszonyok szerepe a hibridkukorica vetőmag előállításban " címmel *"summa cum laude"* minősítéssel.

1991-ben Világbanki ösztöndíjjal három hónapot töltöttem az Iowa-i Egyetem Seed Science Centerében az Egyesült Államokban. Ezen idő alatt vetőmagfiziológiai és csávázási kísérleteket végeztem Prof. Dr. Joseph S. Burris - a vetőmagkutató egyik legnagyobb egyéniségének - irányításával.

1996-2011 között megrendezésre kerülő EUCARPIA Kukorica és Cirok Szekciójának, valamint az ISTA (International Seed Testing Association) Seed Symposium-ain vettem részt poszter előadásokkal.

2001-ben sikeresen védtem meg a Szent István egyetemen disszertációm, és elnyertem a PhD fokozatot.

2002-ben elnyertem az MTA Bolyai János Kutatói ösztöndíját, 2007-ben az NKTH Öveges József pályázatát.

2008-tól az MTA Mezőgazdasági Kutatóintézet Vetőmag Projekt vezetőjeként irányítom a belföldi és külföldi állami minősítés előtt álló hibridek vetőmagszaporítási technológiájának kidolgozását, valamint vetőmagszaporítását.

2010-től a Veszprémi Egyetemen Ph D képzésben résztvevő hallgató (Varga Péter) kísérleti, szakmai munkáját segítettem.

2022-től Katona Máté (MATE, Gödöllő) MSC diplomamunkájának külső konzulense vagyok.

Martonvásár, 2012. 02. 16.

.....
Dr. Berzy Tamás

